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n Наукова конференція “Європейські цінності в

українській освіті: виклики та перспективи” об’єд-

нала в стінах ЗНУ науковців, публічних інтелектуа-

лів і менеджерів освіти. Виш вчергове виступив

осередком наукової події міжнародного рівня, ад-

же захід організували в рамках міжнародного про-

єкту “Erasmus+ Jean Monnet Module «European

Values in Literary Arts»”. Тож ЗНУ згуртував 265 на-

уковців, викладачів, студентів, публічних інтелек-

туалів і менеджерів освіти з усіх регіонів України

та чотирьох європейських країн: Нідерландів,

Швеції, Великої Британії й Німеччини. Робота кон-

ференції тривала впродовж двох днів. Перший

день розпочався урочистостями, пленарним засі-

данням і панельною дискусією за участю хедлай-

нерів української та міжнародної освіти, а завер-

шився засіданнями тематичних круглих столів і

роботою в секціях. Другий був цілком присвячений

семінарам, тренінгам, воркшопам і презентаціям

із різних аспектів ціннісного питання в освітньому

дискурсі. В умовах карантинних обмежень зустріч

учасників організували в змішаному онлайн-

офлайн форматі, але це не стало на заваді продук-

тивній роботі конференції. В урочистому відкритті

конференції наживо взяли участь представники

адміністрації ЗНУ, декани факультетів, гаранти

освітньо-наукових програм, студентство. Учасни-

ків поважного наукового зібрання від імені усього

колективу ЗНУ й, зокрема, ректора Миколи Фро-

лова, який усіляко підтримує розвиток наукових та

освітніх ініціатив в університеті, впровадження

міжнародних освітніх стандартів, привітали про-

ректори Олександр Бондар і Юрій Каганов. Голова

правління Української асоціації викладачів і дос-

лідників європейської інтеграції, членкиня Коман-

ди Національних Експертів з Реформування Вищої

Освіти в Україні Ірина Сікорська не лише яскраво

окреслила європейську ідентичність як цілісний

концепт, але й продемонструвала успіхи у її кон-

струюванні на теренах України за допомогою

інструментів програми “Erasmus+”. А от представ-

ниця ЗНУ – доцентка кафедри німецької філоло-

гії і перекладу, координаторка й учасниця бага-

тьох міжнародних проєктів Олена Тупахіна – у

доповіді “Ціннісні коди української масової куль-

тури очима «наївного» та «критичного» реципі-

єнта: студентські проєкти «EUVOLIA»” зосереди-

лась на ціннісних меседжах, які доносить гляда-

чам і слухачам сучасний український культур-

ний продукт. 

n У Запорізькому національному університеті від-

бувся ювілейний випуск слухачів курсів із проєкту

“Норвегія-Україна”. Участь в урочистостях взяли

президент Міжнародного фонду соціальної адапта-

ції Володимир Рубцов; представник Міністерства у

справах ветеранів України в Запоріжжі Костянтин

Денисов; заступниця голови громадської організа-

ції “Об’єднання військовослужбовців «Лідер»”

Анастасія Коноваленко (модератор заходу); про-

ректор з науково-педагогічної роботи та технічної

освіти ЗНУ Віктор Банах і керівник центру післяди-

пломної освіти ЗНУ Сергій Ільїн. Звертаючись до

учасників заходу, керівник центру післядипломної

освіти ЗНУ Сергій Ільїн подякував усім, хто впро-

довж років наполегливо працював заради того,

щоб сьогодні відбувся вже десятий, ювілейний,

випуск слухачів курсів проєкту “Норвегія-Україна”.

А звертаючись до випускників, Сергій Віталійович

підкреслив: “проєкт для вас не завершується.

Наші викладачі з радістю проконсультують вас із

будь-якого питання, пов’язаного з організацією

малого бізнесу, енергоефективністю тощо. Ми

завжди раді бачити вас у Запорізькому національ-

ному університеті!”.

НОВИНИОсвітяни ЗНУ активно розвивають співпрацю з вишами різних країн
На підтвердження активізації цього вектору

розвитку представники ЗНУ та Ургенчського

державного університету (Республіка Узбе-

кистан) розпочали партнерство в галузі освіти,

науки та академічної мобільності. А нещодавно

у виші відбулася онлайн-конференція між пред-

ставниками обох університетів і підписання

угоди про співпрацю.

В онлайн-зустрічі взяли участь три сторони:

Посол Узбекистану в Україні Алішер Курманов,

який виступив її офіційним координатором, а

також представники двох університетів – ЗНУ та

УрДУ. Запорізький національний представляли:

ректор Микола Фролов, проректор з наукової

роботи Геннадій Васильчук, начальниця відділу

міжнародних зв'язків Аліна Осаул, директорка

Інженерного навчально-наукового інституту

Наталя Метеленко, декани факультетів еконо-

мічного та іноземної філології – Алла Череп і

Галина Морошкіна, а також керівники та викла-

дачі кафедр – Наталія Максишко (кафедра еко-

номічної кібернетики), Ірина Шаргай (кафедра

романської філології і перекладу), Василь Гіржон

(кафедра загальної та прикладної фізики). На

заході також були присутні студенти з Узбеки-

стану, які навчаються в нашому університеті. Зі

сторони УрДУ участь у підписанні договору

взяли: його ректор Бахрам Абдуллаев, прорек-

тор Гайрат Уразбоєв та інші особи.

Відкриваючи цю знакову зустріч, Посол

Узбекистану в Україні Алішер Курманов підкре-

слив: “Я абсолютно переконаний, що всі кон-

сультації, які ми проводили, включаючи сьогод-

нішнє підписання договору, дають нам змогу

бачити великі перспективи та напрацювання на

майбутнє. Будемо вважати, що створення цього

рамкового документа дає обом сторонам під-

ставу бути налаштованими на серйозну спів-

працю”. Він також згадав про стародавню

хорезмійську наукову традицію ще ранньо-

го середньовіччя і наразі реалізовану в ака-

демічній культурі провідних ЗВО Узбекиста-

ну, зокрема й Ургенчського державного уні-

верситету.

Ректор Микола Фролов зі свого боку підтвер-

див готовність до розвитку взаємовигідних від-

носин на різних рівнях і в різних наукових та

освітніх галузях: “Ми налаштовані на серйозну

багаторічну співпрацю, адже в нашому універ-

ситеті не прийнято говорити речі, які потім не

виконуються. Я особисто як ректор буду допома-

гати в здійсненні усіх вже запропонованих

кафедрами ЗНУ та Інженерним навчально-нау-

ковим інститутом проєктів, а, окрім цього, без-

перечно, у майбутньому розширюватимемо

перелік наших пропозицій щодо напрямів спів-

праці”. Микола Олександрович також коротко

окреслив можливості очолюваного ним ЗВО, зо-

крема щодо підготовки бакалаврів за 73 напря-

мами, а також стосовно наукового співробіт-

ництва, академічних обмінів викладачами та

студентами.

Своєю чергою, ректор узбецького вишу

Бахрам Абдуллаев висловив упевненість у тому,

що підписані цього дня документи нададуть

можливість плідно розвивати не лише цікаві для

обох університетів галузі, а й дружні партнерсь-

кі стосунки як між нашими академічними спіль-

нотами, так і між обома країнами. Окрім іншо-

го, партнерів цікавлять й можливість інтернаціо-

налізації наукових досягнень, створення спі-

льних пілотних проєктів, можливість підготов-

ки науково-педагогічних кадрів для їхнього уні-

верситету, зокрема, у галузях французької філо-

логії, економічних та інженерних напрямів

тощо.

Із цього приводу ректор Микола Фролов

висловив готовність розпочати реалізацію спіль-

них проєктів вже восени: “Я, як ректор, готовий

вже з нового навчального року, наприклад,

направити наших фахівців із французької мови

до УрДУ для організації роботи”. А ще в планах –

відвідати із дружнім візитом узбецький універ-

ситет. 

Кульмінацією зустрічі стало підписання Угоди

про співпрацю між ЗНУ та УрДУ, яке урочисто

засвідчили своїми підписами обидва ректори –

кожен зі своєї сторони. Алішер Курманов

висловив вдячність обом сторонам за актив-

не бажання співпрацювати: “Дякую вам за

такий конструктивізм і рішучість. Ваша впев-

неність надихає і дає змогу повірити в успішну

реалізацію усіх гарних спільних починань”.

Також він запевнив щодо особистої підтрим-

ки ініціатив, запропонованих обома універ-

ситетами.

До Запорізького національного

університету з робочим візитом

завітав Геннадій Півняк – віцепре-

зидент Спілки ректорів вишів Ук-

раїни, академік Національної ака-

демії наук України, професор, голо-

ва Вченої ради Національного тех-

нічного університету “Дніпровська

політехніка”, який довгий час був

ректором цього вишу й керував

ним майже 40 років. Під час пере-

бування у виші почесний гість

зустрівся з ректором ЗНУ Миколою

Фроловим і представниками адмі-

ністрації в рамках укладеної угоди

про співпрацю.

Під час екскурсії вишем почесно-

го гостя ознайомили з матеріально-

технічною базою закладу вищої

освіти та оновленим музеєм вишу.

Крім того, Геннадію Григоровичу

присвоїли звання “Почесний про-

фесор ЗНУ”. Під час зустрічі з ректо-

ром Миколою Фроловим від ЗНУ

також були присутні перший про-

ректор Олександр Бондар, прорек-

тор з наукової роботи Геннадій Ва-

сильчук, проректор з науково-педа-

гогічної роботи Юрій Каганов, заві-

дувач кафедри прикладної матема-

тики і механіки Віктор Грищак і

директор Інституту соціальних і по-

літичних наук, професор Сергій

Грищак.

Привітавши учасників заходу,

Микола Фролов розповів гостям

про Запорізький національний уні-

верситет як про провідний заклад

вищої освіти південного сходу

України, про його славетну історію.

Своєю чергою, Геннадій Півняк вру-

чив ректору Миколі Фролову від

імені колективу НТУ “Дніпровська

політехніка” одну із достойних від-

знак університету – медаль “Знак

вдячності” за енергійну діяльність в

освітній і науковій галузях й органі-

заторські здібності. Також він подя-

кував представникам ЗНУ, зокрема

ректору Миколі Фролову за гостин-

ність і висловив переконання, що

співпраця із ЗНУ буде плідною.

Геннадій Григорович наголосив, що

розвиток наукового співробітницт-

ва залишається одним із важливих

напрямів двосторонніх стосунків

між вишами. Також почесний гість

ЗНУ розповів про історію станов-

лення, розвиток, здобутки і транс-

формацію “Дніпровської політехні-

ки”, міжнародні та європейські про-

грами співпраці. Ректор Микола

Фролов зазначив, що Запорізький

національний університет зацікав-

лений в такому форматі співробіт-

ництва. Крім того, ректор подару-

вав на згадку про виш почесному

гостю “Літопис Запорізького націо-

нального університету”, у якому

йдеться про становлення розвиток і

сьогодення вишу, його досягнення

та плани на майбутнє.

Наприкінці зустрічі Геннадій Пів-

няк подякував за гостинність керів-

ництву вишу та висловив переко-

нання в подальшій дієвій співпраці

із Запорізьким національним уні-

верситетом.

У ЗНУ відбулася робоча зустріч із віцепрезидентом Спілки ректорів
вишів України Геннадієм Півняком (“Дніпровська політехніка”)



Нещодавно в Запорізькому національному уні-

верситеті відбулась зустріч студентів університету

з генеральним директором ПАТ “Запоріжсталь”

Олександром Мироненком та представниками

ТОВ “Метінвест Холдинг”. Серед учасників заходу

були ректор Запорізького національного універ-

ситету Микола Фролов, проректор з наукової

роботи Геннадій Васильчук, керівник “Центру

кар’єри Метінвест” Віталій Тишечко, провідний

інженер із підготовки кадрів ПАТ “Запоріжсталь”

Олена Теребінова та інші.

Такі зустрічі зі студентством міста стають тради-

ційними для молодої команди Олександра Миро-

ненка. У травні на території “Платформи спільних

дій” Олександр Григорович провів meet up зі сти-

пендіатами ТОВ “Метінвест Холдинг”. А цього ра-

зу до зустрічі були запрошені студенти Інженер-

ного навчально-наукового інституту, всіх факуль-

тетів, а також металургійного коледжу та гідро-

енергетичного коледжів ЗНУ. Звертаючись до

присутніх, Олександр Мироненко підкреслив, що

керівництво комбінату “робить ставку на молодь.

Ми впевнені, що спираючись на досвід наставни-

ків, саме молоді фахівці формуватимуть майбут-

нє комбінату”. Про Запорізький “Центр кар’єри

Метінвест” розповів студентам його керівник

Віталій Тишечко. Віталій Володимирович висло-

вив впевненість, що серед присутніх на зустрічі

студентів “чимало тих, хто прагне будувати

кар’єру в своєму місті на великому підприєм-

стві”. А шукати таку роботу як молодим спеціалі-

стам, так і досвідченим працівникам допомагає

центр кар’єри. 

Після завершення виступів розпочалося актив-

не спілкування з гостями. Питання, на які охоче

відповідав генеральний директор ПАТ “Запоріж-

сталь”, стосувалися працевлаштування випускни-

ків, що не мають досвіду роботи; перспектив уча-

сті в стипендіальних програмах студентів різних

спеціальностей; проблем екомодернізації вироб-

ництва; участі комбінату в благоустрої та розвитку

Запоріжжя; “правил успіху” Олександра Ми-

роненка.

Ректор ЗНУ подякував генеральному директору

ПАТ “Запоріжсталь” за вже започатковані в

Інженерному навчально-науковому інституті про-

єкти, стипендіальну програму та підкреслив, що

такі зустрічі є “запорукою нашої подальшої, кон-

кретної і продуктивної співпраці”.

Автори надрукованих матеріалів
несуть відповідальність за підбір 

і точність фактів і цитат,
статистичних даних, 

які не підлягають 
відкритій публікації. 

Редакція може
публікувати матеріали 

в порядку обговорення, 
не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним
управлінням юстиції: свідоцтво про державну

реєстрацію друкованого засобу масової
інформації серія 33 №1249-524-пр   

від 18 травня 2017 року.  
Виходить щотижня

українською мовою.                                 
Поширюється безкоштовно.                              

0,5 друкованого аркуша.
Наклад 1 000 примірників.
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n 1 липня – заступника декана з наукової роботи математичного факультету,
доцента кафедри прикладної математики і механіки Вікторію Володимирівну
Леонтьєву;
n 3 липня – декана факультету фізичного виховання, здоров’я та туризму, про-
фесора кафедри медико-біологічних основ фізичної культури та спорту Миколу
Васильовичу Малікова;
n 5 липня – директора біостанції-профілакторію Анжеліку Вікторівну Таран;
n 6 липня – головного бухгалтера відділу бухгалтерського обліку, фінансової та
бюджетної звітності Оксану Вікторівну Арістову; директора студентського спор-
тивно-оздоровчого табору “Славутич” Віктора Васильовича Клименка;
n 10 липня – в.о. завідувача кафедри акторської майстерності, професора
кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності Галину Василівну
Локарєву; професора кафедри прикладної екології та охорони праці
Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ Юрія Володимировича
Куріса;
n 11 липня – заступника декана з наукової роботи історичного факультету,
доцента кафедри новітньої історії України Тетяну Вікторівну Грушеву; в.о. заві-
дувача кафедри хімії, професора Олександра Анатолійовича Бражка;
n 12 липня – вченого секретаря вченої ради університету Оксану Анатоліївну
Проценко;
n 15 липня – заступника директора з наукової роботи Інженерного навчаль-
но-наукового інституту ЗНУ Каріну Володимирівну Бєлоконь;
n 16 липня – заступника декана з профорієнтаційної роботи економічного
факультету, доцента кафедри управління персоналом і маркетингу Наталію
Валеріївну Терент’єву;
n 17 липня – помічника ректора Вадима Васильовича Воронкова; професо-
ра кафедри бізнес-адміністрування і менеджменту зовнішньоекономічної
діяльності Станіслава Михайловича Григор’єва;
n 19 липня – в.о. декана факультету менеджменту Ірину Григорівну Шавкун;
n 21 липня – заступника декана з профорієнтаційної роботи історичного
факультету, доцента кафедри джерелознавства, історіографії та спеціальних
історичних дисциплін Ірину Володимирівну Савченко; завідувача кафедри
видавничої справи та редагування, доцента Тетяну Миколаївну Плеханову;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук:https://www.facebook.com/univerzp
на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu.official/

та на youtube znUofficial:
https://www.youtube.com/channel/

UC_HsyeS3czipt7czldAHFzw

У ЗНУ відбулася чергова зустріч 
представників адміністрації вишу зі студентами

n 9 липня – доцента кафедри дизайну Ірину Станіславівну Гресик;
n 14 липня – слюсаря-сантехніка 5 розряду господарського відділу Анатолія
Івановича Фоміна;
n 20 липня – електромонтера з ремонту та обслуговування електроустатку-
вання 5 розряду спортивно-оздоровчого комплексу “Студентська Січ” Віктора
Йосиповича Шостака;
n 21 липня – маляра 5 розряду групи з поточного ремонту будівель та примі-
щень Надію Семенівну Білогорець; швейцара гуртожитку № 4 Інну Олексіївну
Велічко.

На заході були присутні також перший проректор

Олександр Бондар, проректор з наукової роботи Геннадій

Васильчук, проректор з науково-педагогічної та навчальної

роботи Олександр Гура, проректор з навчально-виробничої

роботи та матеріально-технічного забезпечення Сергій

Кушнір, помічник ректора Вадим Воронков, головний бухгал-

тер відділу бухгалтерського обліку, фінансової та бюджетної

звітності Оксана Арістова, начальник відділу виховної роботи

Світлана Кондратенко, голова студентської ради університету

Єгор Гуков та інші голови факультетських студрад й представ-

ники університетської спільноти.

Представники студентського активу університету напере-

додні підготували список запитань від студентів різних

факультетів, які поставили ректору Миколі Фролову. Цього

разу на розгляд керівництву ЗНУ надійшло майже 30 запи-

тань у письмовій формі, а також інші пропозиції щодо поточ-

них питань вишу. Вони стосувались передусім теми ремонт-

них робіт на території студентських гуртожитків, умов прожи-

вання в гуртожитках, забезпечення охорони в гуртожитках,

перебігу освітнього процесу тощо. Представники адміністра-

ції університету надали вичерпні відповіді на всі запити та

чимало нюансів узяли під контроль.

Під час зустрічі, серед іншого, йшлося про перебіг ремонт-

них робіт і благоустрій території студентських гуртожитків ЗНУ

та Інженерного навчально-наукового інституту. Микола

Фролов і Сергій Кушнір нагадали учасникам зібрання, що в

ЗНУ розпочалися масштабні ремонтні роботи з реалізації

проєктів Надзвичайної кредитної програми для відновлення

України, що фінансуються за рахунок Європейського інвести-

ційного банку. Нагадаємо, що в рамках грантового проєкту

передбачений капітальний ремонт фасаду будівлі гуртожитків

№ 3 та № 4, роботи з утеплення гуртожитків тощо. Що стосу-

ється студентських гуртожитків, які закріплені за ІННІ – №№ 6

та 7, тут, як повідомили представники адміністрації, найближ-

чим часом відбуватиметься заміна вікон на енергоощадні

пластикові.

Йшлося і про інші проблеми, пов’язані із матеріально-тех-

нічним забезпеченням діяльності факультетів. Розглядаючи ці

питання, представники адміністрації нагадали, що їх вирішу-

ватимуть згідно з поданими від представників адміністрацій

факультетів службовими записками. Зокрема, розглядалися

питання щодо розширення матеріальної бази теле- та радіо-

студій факультету журналістики, ремонту 3 поверху навчаль-

ного корпусу № 4, де базується ФСУ тощо.

Окремий блок був присвячений розгляду питань щодо

освітнього процесу, складання ЄВІ тощо. Окрім іншого, голов-

на бухгалтерка Оксана Арістова поінформувала учасників

зібрання стосовно формування цінової політики для оплати

навчання в магістратурі в наступному навчальному році,

зокрема з індикативних цін. Також учасники зустрічі обгово-

рили інші проблемні питання стосовно навчання в наступно-

му році, яке, передбачувано, відбуватиметься в змішаному

форматі (онлайн-офлайн), проведення іспитів, здійснення

практик студентами, зокрема тими категоріями, які мають

проходити практики на виробництві, а також інші проблеми,

пов’язані з ковідом.

Згадували також про необхідність підтримання спортивно-

го духу представників ЗНУ та відзначення переможців мину-

лорічної університетської спартакіади, що можливо буде здій-

снити восени цього року. Вирішували й питання із забезпе-

чення діяльності студрад ЗНУ та факультетів, а також стосов-

но інших інтересів університетської спільноти.

Наприкінці зустрічі ректор Микола Фролов закликав усіх

присутніх об’єднати зусилля студентів і керівництва універси-

тету заради плідної партнерської співпраці, спрямованої на

подальший розвиток Запорізького національного університе-

ту. А представники студентства подякували керівництву уні-

верситету за підтримку їхніх ініціатив. А ще відзначили, що

процес студентського самоврядування вийшов, дійсно, на

новий рівень, адже студенти вже перестали ставити питання

ректору анонімно, а конкретизують їх і підписують власними

прізвищами.

Студенти вишу стали учасниками зустрічі з потенційними роботодавцями


